
Nový postup pro zadávání domácích úkolů 

Vážení uživatelé portálu mCourser. V návodu níže naleznete postup, pomocí kterého zadáte domácí úkol Vašim žákům po updatu systému, který 

proběhl v pondělí 24. 4. 2023. V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit na emailové adrese mcourser@klett.cz. 

 

Krok 1 

Přihlaste se do portálu mCourser a klikněte na záložku Cvičení. Po otevření záložky uvidíte seznam Vámi vytvořených cvičení.  
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Krok 2 – Název a popis cvičení 

Klikněte na tlačítko Vytvořit cvičení a v prvním kroku zadejte název cvičení. Do popisu můžete vložit další instrukce pro Vaše žáky. Dále je 

možné po kliknutí na ikonu mikrofonu nahrát zvukovou zprávu pro Vaše žáky. 

 

 

 

 

 



Krok 3 – Zdroje cvičení 

V druhém kroku klikněte na možnost Vybrat zdroj z. Nastavení Nástroje pro studenty umožňuje žákům nahrát přílohu, povolit textový editor 

vhodný pro vkládání textu (například eseje). Třetí možnost zpřístupní žákům nahrání vlastního hlasu (vhodné například pro trénink výslovnosti).  

 

 

 



Pokud chcete vybrat jako zdroj nějakou část interaktivní učebnice, z volby Vybrat zdroj z vyberte Interaktivní učebnice. Dále vyberte interaktivní 

učebnici, ze které chcete cvičení zadat. 

 

Po vybrání interaktivní učebnice se Vám zobrazí části, ze kterých je interaktivní učebnice tvořena. Pro výběr lekcí klikněte na malou šedou šipku 

vlevo od názvu interaktivní učebnice (zobrazí se Vám seznam lekcí). Vybranou lekci pak přetáhněte do pole Prosím vyberte interaktivní učebnici. 

V této chvíli byste zadali domácí úkol ze všech slidů v dané lekci. Pro výběr slidů opět klikněte na šedou šipku u názvu lekce, kterou jste přetáhli 

do pole Prosím vyberte interaktivní učebnici. 



 

 



Zrušte výběr všech slidů kliknutím na modrou fajfku u názvu lekce, poté můžete vybrat ze seznamu slidů ty, ze kterých chcete zadat domácí 

úkol.  

 



V případě, že k domácímu úkolu chcete připojit vlastní soubor (například audio nahrávku či PDF soubor, z volby Vybrat zdroj z vyberte možnost 

Soubor. Přílohu vyberte z Vašeho počítače a počkejte, než se nahraje do systému. Je možné přidat více příloh, maximální součet všech příloh 

nesmí být větší než 5 MB. 

 

 

 

 



Pokud chcete ke cvičení přidat odkaz (například na webovou stránku, video na Youtube či na cvičení v Kahootu), z volby Vybrat zdroj z vyberte 

možnost URL odkaz. Do pole URL odkaz vložte odkaz, který chcete přidat ke cvičení a poté klikněte na tlačítko Přidat. 

 

 

 

 



Krok 4 – Účastníci 

V tomto kroku vyberete, komu cvičení zadáte. Cvičení můžete zadat jednotlivým žákům (systém vytvoří cvičení pro každého žáka zvlášť) či celé 

virtuální třídě. Je také možné vybrat pouze některé žáky z virtuální třídy, systém opět vytvoří jedno cvičení pouze pro ty žáky, kterým jste cvičení 

z virtuální třídy zadali. 

Ukázka výběru žáků z celé virtuální třídy 



Ukázka výběru pouze některých žáků z virtuální třídy. 

 



Krok 5 – Nastavení 

Ve volbě Nastavení časových omezení nastavíte nejprve Datum zahájení. Před tímto datumem žáci nebudou mít možnost se do cvičení přihlásit. 

Nastavením Data vypršení nastavíte datum, do kterého musí žáci domácí úkol vyplnit, systém jim po vypršení zablokuje do cvičení přístup. Dále 

máte možnost (není to však povinné). 

Možnost Jednorázový přístup nastaví jednorázový přístup žáků do cvičení. To znamená, že pokud se žák ze cvičení odhlásí, už nebude mít 

možnost se do cvičení znovu přihlásit a upravit svoje odpovědi. Toto nastavení je vhodné například pro testy či zkoušky. 

Možnost Zablokovat přístup po datu vypršení zablokuje přístup do cvičení pro žáky po vypršení data vypršení. 



Krok 6 – Shrnutí 

Poslední fáze vytváření cvičení je Shrnutí. Zde naleznete souhrn všech parametrů, které jste během vytváření cvičení zadali. 



 

Pro zadání cvičení klikněte na tlačítko Vytvořit. Dále máte možnost si rozpracovaný koncept cvičení uložit. Takové cvičení se Vám uloží do 

seznamu cvičení jako Koncept, který poté můžete dále měnit a upravovat. Nemusíte tak celý proces cvičení zadávat od začátku znovu, ale můžete 

ho libovolně upravovat (například, pokud zadáte cvičení jedné třídě, uložíte ho jako koncept a poté pouze v kroku Účastníci cvičení zadáte jiné 

třídě).  

 

 

 

 

 

 

 

 



Důležité: Při práci s konceptem nezapomeňte změnit datum zahájení, pokud zadáte datum zahájení, které je starší než aktuální datum, systém 

cvičení nezadá. 

 


